





йому про свій інтерес, що звучать його з його пра...

А показати йому — де лежать його правдиві інтереси...

Вільна, незалежна, робітничка преса?

Часто, навчені тяжким досвідом гартують ся робіт...

Сі духовні путя, що не дають робітничови зобачити...

Вільна, незалежна, робітничка преса!

Як муха в павутиню безсиле тріпочеть ся думка...

ВІЛЬНЕ СЛОВО:

До вас, свідомі робітники, на котрих лежать вели...

ширше робітничу пресу!

Правда, у нас тепер нема майже сеї преси. Але з...

Без сеї зброї — робітничий рух з нічим. Без сеї зброї...

Без сеї зброї не скоро ще засвітить для темної...

Опікуни і проводирі для робітництва.

Українське робітництво, може поведнучись перед...

Більша часть нашої інтелігенції любить, як сказав...

Він хитро умів вести усіх українських послів Гали...

Приплив ся здорово роботи української інтелігенції...

та католиків, котрі хотять просвітити тебе. Всі они...

Ріжниці між консерватами а лібералами майже нема...

Кождий робітник повинен віддати свій голос лише...

Визик робітників і їх праці так довго буде істнувати...

Щоб уоунути сей несправедливий лад, треба пере...

Григорій Ткачук

Робочий народе!

Робочий народе! вже ніч проманає, Сірою тіню нощі, стає під вікном...

Робочий народе! вставай бо вже днів, Вже виходить сонце, ізза темних хмар...

Робочий народе! встань і стрепеня ся, Вже сонце високо, в гору підійшло...

Робочий народе! вже час пробудитись, Вже час пробудитись з вікового сну...

Робочий народе! збираєсь до походу, Здоганяй женців тих, котрі впереди...

Робочий народе! ніч — темнота твоя, Сонце се ідея соціалізму...

Женці се ті люди, котрі посеяли, Кята для ідей нашого добра...

Кльшко

Честь і сумліне.

Чи вже в нас робітників є все потрібне до життя — тим не журить ся ніхто ні церк...

Спасенні навчання не пішли в ліс: освіченими ми прозвіли: ми побачили, що й справді честь і сумліне є...

Вже надошло нам оглядати себе самих в зеркалі покірної моралі і наш зір...

Бачимо, що капіталізм, який є причиною нашої не...

Вчили нас, а тепер пора нам учити наших гнобителів, що се таке честь та сумліне...

А хоч пролетар нинька і чесний і сумлінний — то що йому з того? Для нього справ...

Дамян Бориско.

ДОЛЯ ПІДХЛІБНИКА.

Покірний робітник склав невинно голову перед Петром при входових дверях до дуба...

„Чи домагав ся ти коли о підвищенє своєї платні? — спитав Петро.

„Ні, ніколи! Я знаю про свою боротьбу, але я бояв ся брати в ній участь, щоб не стратити роботи“.

„Ні, ти всі невдоволені, що виступали проти капіталу і його святых прав...

мали лишу платню чим я. Я завжди був неслухним для свого пана“.

„Чи твоя родина теріла нужду?“ „Ага! Один хлопчик ходив до роботи вже від ось...

„Чи мав ти все досить їди? Чи мав ти відповідну хату для своєї родини? Чи мав ти тепле убрання?“

„З жалею мушу признатись, що ні, бо те все коштує гроші. Але вірте мені, я ніколи не бунтував ся.“

Петро поглянув на него, задумав ся хвилину, а відтак сказав? „Кождий людині ладно ро...

Розвіялений святій вхопив нагло з брами золотий ключ і так хляпнув ним покірного раба по лобі, що той відразу полетів там —

Н.

Вінніпег, Манітоба.

В неділю дня 7 червня с, р. відбуло ся велике віче, на лотах улиці McGregor і Pritchard. На віче зібралось кілька сот робітників, з котрих багато промовляло на вічу...

Першим в борбі є наука і свідомість робітника. Коли би всі робітники були свідомі і злучились разом в одну силу проти капіталістів, тоді ніхто не поборить робітника...

Щоби бути свідомим, треба читати робітничу пресу (робітничу газету) з якою голоуом, числять ся всі вороги робітника. В робітничій газеті, маюють ся лайдацтво капіталістів і кривду робітників...

Робітничка газета робить кожного робітника свідомим, гордим супроти капіталістів. Она вигонить з робітника рабство і покірність для капіталіста. Робітничка газета навчає робітника організації, щоб кождий робітник належав до своєї робітничої організації і спільно з усіма робітниками боротись проти капіталістів. Одинокою газетою соціалдемократичною в Канаді, для українських робітників є Роб. Нар. який виотупає проти лайдацтва всяких капіталістичних злодів і драбів, з яко...

